

Пантелей Вероника 7б класс

68

Задание 1.

1. Всё ток даваем и у нас:

Кто умный ток не спрут - подождёт,
А глупый ничего не получает.

2. Кто ~~был~~ будь по молчи скрипят

И потерять ничто от нее не можем,
Но всё от скруости ^{и час} теряют.

3. Нет, кто покваситься решил,

Нет непременно ошибку совершаю.

И опозорился, а ничего не получил.

65

Задание 2.

Волк - ягнёнок +

Ворона - кисица +

Оса - соловей +

Волк - кисица +

Курица - кисица -

Лев - курица -

68

Во-первых, Крылов пишет в стихах, а Толстой в
прозе. 18

Во-вторых, у Толстого ~~стихах~~ не всегда
мысли прописаны в конце или в начале басни. 15

Задание 3. „Одзяна и Маша“

Онѣ бѣгали съ рукою и миши жевала,
Но угодила въ машевку.

Ленда лѣку Одзяна пребѣгала,
Въ бѣдрѣ она несла берёвку.

„Постой, подай рожка чиста берёвку!“, — и одзяна попросила машу.

„Зачем?“, — другъ удивился Одзяна.

„Мне нужна помощь!“, — отвѣтала Маша.

„О, нѣт. Я же могу, я тороплюсь!“, — и Одзяна уѣхала.
„Ты бессердечна и скучна!“, — ~~и~~ ^{съ} вследъ Маша прокричала.

126

245

Задание 1

1. Жизнь устроена так, что нужно учить уступать, иначе саш спишет и другого за собой потянет. И всегда пойдет тот, кто настырится на вашей неудаче и будет рад.
2. Не стоит гнаться за потерянным, ведь можно упустить имеющееся.
3. Изучите и доведите до конца тему, что жизнь преподнесла, и не пытайтесь просить большего.

65

Задание 2.

Ворона и лисица, Оса и соловей, Волк и ягненок, Лев и курица

45

Басни И.А. Крылова написаны в стихотворной форме, где имеется рифма. И.А. Крылов в своих баснях воспроизводит характер и поступки животных, которые олицетворяют человека. Басни Л.Н. Толстова написаны в прозаической форме без рифмы. Его басни напоминают действительные ситуации из жизни людей.

65

Задание 3

Одезьяна и мышь.

Стоял летний день. Светило солнце и было очень жарко. Одезьяна решала пешком проходить весь путь под зонтиком дущем. Думала она нальется ведро с водой, дергая за края, из ведра лилась вода. Всегда на краю, она обливалась и поглощала в свою душевную пастку. Предварительно наполнив ведро водой, она встала под него и стала дергать за веревку. Вдруг, она услышала писк. Опустив голову, она увидела мышь, которая застряла в мышеловке. Она пытала кричать и усердно пытаться выорваться.

- Помощи мне, одезьяна! - просила она.
- Не могу. Видишь, я моясь. - грубо ответила ей одезьяна.
- Ну помоги, помочи! Вытащи меня отсюда!

Но одезьяна уже не слышала ее и просто продолжала

нашивалась. Некоторое время спустя, мачеха, прислонив
окраине усилла, смысла возвращаться и сидела на траве,
наслаждаясь обедом. Та смыла с себя остатки пищи
и потянулась за пособием. Однако, она не увидела, как
зашевелилась рукой верёвка и потянула её за собой. В то же
время веревка потянула за собой ведро. Оно оторвалось
от стены и, с ужасом шурша, упало обдавив на
голову. Она поднялась вперед в надежде возвращаться, но
маленький пыльный запуталась в веревке. Упав на землю, она
тихо заплахала от безысходности.

- Мачеха, ты здесь? - спросила обиженная.
- Да, здесь. - равнодушно ответила ей ма.
- Раньше мне помогла эта веревка! Моя коса и руки
скрученны^и веревкой, а из-за ведра на голове я ничего не вижу.
- Помимо, я тоже просила у тебя помочь, но ты еще
не помогла. Так благодарись же теперь сама! — ~~прокричала~~
~~мачеха и убежала.~~

~~Несмотря на сильную боль~~: помочай другим, попавшим
~~в беду, будь ты сама щедрее~~
И не скучись на добрые дела, иначе спишь ты сама! — про-
кричала мачеха и убежала.

ЧГ Карабатова Модели

235

Задание 1

1. Лев, медведь и лисица ~~живут~~ в лесу. Кто из них ~~лучший~~ лев и медведь?
Их спорят тогда ~~кто~~ ~~лучший~~ лев и медведь.
Они стоят снизу свое тщетного в конкурентную гонку. Стоят ~~снизу~~ снизу
привлекают недовольство жителей и это становится в бесполезное, ~~бесполезное~~
окончанием львов и медведей, но зато днем они ~~поголовка~~.

Лиса забирается ~~ожидают~~, и не сразу понимает, что:

2. ~~Если~~ ~~Они~~ стоят обращать внимание на маленькие потери или
недороги. Ожидающая на лисе, мы раскрыть потерять много бензина,
что не стояло маленьких потерь.

~~Или они скажут ей:~~

3. ~~Разница, если доставить тебе что-то хоршее, но не рискуя~~
~~этим рискуешь, чтобы не выиграть другим. Доказательство тому,~~
~~что есть синий, не лев Бора. Иные позиции остаются исключением,~~
~~издурить быть склоннее~~

65

Задание 2

- ~~Ворона и лисица, Волк и Аистик, Собака и Собака, Курчак и~~
~~Лиса~~ Ворона и лисица, волк и аистик, зола и соловей, ворона и курчак,
лев и волк, лев и лисица

58

~~Все эти разницества между всеми у бывшего даже~~
~~склоняют персонажи, которые говорят о своем более нравственных~~
~~качествах, а у Пушкина больше герой говорит по нравственным~~
~~посланиям на живопись, то все это имеет человеческие черты~~

- 10 ~~Басни Пушкино - произведения прозаические. По ходу~~
~~мысль идет в 2-4 раза короче басен Крылова они просты~~
~~по содержанию, конкретны. Их мало.~~

~~Задание 3~~

- 10 ~~Басни Крылова красочные, изысканные. В них есть~~
~~персонажи, ритм. Басни "окраинны" эти персонажи,~~
~~сравнениями, афоризмами~~

Обезьяна и Мышь

Мышь - бывшая Обезьянка. Слышала очень художной звук.

У Обезяны свое изба чешая башня, некую звери лесные за
по доброму заведовали.

Сидят они на ней, в окно смотрят и сидят. Звери
куда жить сидят не знают от морозов, а Обезяне ими сидят. ~~Были им~~
Были им стуж в ~~в~~ зверь с воротом кислота. За порогом ~~и~~ Медведь.
— Обезяна, пускай нас в гору к себе несешь! Я тебе веревку дам!

Бывший бурый лапоть он показывает маленькую веревку.

Обезяна смеется ими, наизусть показывает.

— Ты что? Бывший алишак, веревка же твоя не кисла, ~~это~~ зверь
закрывается прочно перед ее носом.

Страшится еще раз.

— Обезяна, впереди ~~и~~ несешься, я тебе верю дам,
жадно скажут всем прощанье от холода.

— Ваня, тебе лучше верши только машиной ездить, — хихикает ~~обезяна~~
и заскребется зверь перед ее носом.

Страшится пурпурный раз. Обезяна зевает, погремела ~~стол~~ всем
вниманием к себе.

— Обезяна, пускай? Я тебе машину привезу! — хмуро говорит Миша,
один в лапах скривил лицо.
Плачут, но почему бы и нет? Это моя машина, а машину хочется не верю им
веревка. Заводит Миша в избу, а машину "шумит" решает, а то не даму
он ходитки. Они расступаются, но машину обезяна не видит.

#

Время прошло, надоело бегать с Мишкой играть, вот она её и
принесла. Мишке вину поставила, ведь они были слишком скучны.

Мишка лапыкада, постучалась в дверь в узкий проход ~~поместить~~ ставить
принесёт Воруга Ведуня на плече деревка! Тот самая, с которой Медведь
принес ею прошлый!

„Откуда?“ - думает Ведуня, берет её, а на плечу становится скучное
Ведро, с которым приходил Валк! Ведуня, сидя ею поставлено, в свою
же деревушку уходит, и пока её теперь в Мишковке было.

Воруг Миши Ведуна и спрашивает:

- Своим невесомством и прудостью ты сделала лучше самой сёл.

Делай добро - это тебе не и вернется. Но делая зло, оно возвращается
также.

Миша открыла дверь, за ней стояли Валк, Миша и Медведь.

- Задоровье твоё ~~ты~~ придушило, Миша! - прыгнула Валк

- Ага, и такие вещи присорделись! - гадко скажет Медведь.

С тех пор они жили в одной избе и благодарили Мишу за ее игру.

105

It is the most important thing to remember when buying a
camera that you will have to take into consideration the different
types of lenses you will need for different purposes. A camera
should always be bought with a lens that can take pictures at different
distances. It is also important to buy a camera that has a
good flash and a good timer. A camera should also have a
good lens that can take pictures at different distances.
A camera should also have a good timer and a good flash.
A camera should also have a good lens that can take pictures at different
distances. A camera should also have a good timer and a good flash.
A camera should also have a good lens that can take pictures at different
distances. A camera should also have a good timer and a good flash.

238

н1

1. Часто бенз достаются нам, не прилагая никаких усилий
2. Бессмысленно злится на то же самое, что не сделал никто. В этом не виноват.

60

3. Часто то же у тебя есть. Не спасут эти мудрости

- | | |
|----|-------------------|
| н2 | Ворона и лисица + |
| | Волк и лисенок + |
| | Соловей и Волк - |
| | Волк и лисица + |
| | Осен и Волк - |
| | Осен и Соловей + |
| | Лев и Ворона - |

Басни Крылова отличаются от басен Гофмана тем что Крылов пишет в сказительной форме, а Гофман в прозе.

1 + 48 = 58

н3

Обезьяна и Мышь

Поселилась одна мышь под келом у обезьяны. Любила обезьяна пощипывать по уши, не мешала мыши отдохнуть.

Решала мышь отомстить обезьяне. Воровала её еду, прогла всю вокруг. Зашептила это паршивчику. "Поймать надо эту мышь!" - подумала Обезьяна.

Тогда она поставила мышеловку к ней присоединяя верёвку, а её второй конец к бедру. Мышь более умнее. Она перерезала верёвку, бедро упало на пустую мышеловку.

Утром Обезьяна увидела бедро, подняла его и наступила на мышеловку. С криками она повалила ся на землю.

Выползла Мышь и пропищала: "По душе тебе Обезьяна!"
Ты мне спать не давала, водой помыла и шкучки мусор от бананов
меня подсыпывала! Все мы когда-то отплатим за свои
пороки!

125

Чепова Кира 8 С

225 225

Задание 1.

1. Мораль басни „Лев, медведь и лисица“: „Учитесь решать конфликты умом, а не силой. будьте сдержаннее, рассудительнее, чтобы не осталось ни с чим“ 20
2. Мораль басни „Обезьяна и горох“: „Не будьте надменны, не стремитесь получить все, даже каплю в море, ведь в погоне за малым, вы можете потерять гораздо больше“ 20
3. Мораль басни „Мышь под антаром“: „Счастье не любят, когда о нём кричат. Будьте скромнее, учите то, что есть, не старайтесь получить больше, ведь в один или всё может измениться“ 20

Задание 2.

Бары басеных персонажей И. А. Крылова: Ворона и лисица, Волк и ягненок, Оса и Соловей, Лев и Волк, Волк и лисица, Лисица и Оса, Курица и Соловей. 56

Задача. На мой взгляд басни И. А. Крылова и Л. Н. Толстого отличаются по своему объему, форме и эмоциональности. Басни Крылова имеют стихотворную форму. В его баснях мы можем наблюдать постоянное взаимодействие, диалоги между персонажами. Следовательно его произведения обладают эмоциональной окраской, обогащены множеством метафор, сравнений, олицетворений и эпитетов, чего не скажешь о баснях Толстого.

Басни Толстого имеют прозаическую форму и в отличие от басен Крылова более спакты по своему содержанию. басни Толстого Льва Николаевича (исследование своего общего) имеют гораздо меньше каких-либо художественно-образительных средств языка, а также в них почти полностью отсутствуют реминисценции, их мы можем увидеть крайне редко, диалогов нет.

Таким образом басни И. А. Крылова и Л. Н. Толстого отличаются по своему объему, форме и эмоциональной окраске. 35

காந்தி காந்தி

задание 3.

Обезьяна и Мышь

Ими на хлебозаводе две подружки Мышь и Обезьяна.

Так крепко они дружили. Речи их друг с другом были, что могли украсить: булочки, хлеб, пирожки, печеньки. Но однажды на хлебозаводе наступили кризис: продукты для изготовки стали приходить все меньше, машинисты работали всё хуже, а люди всё чаще и чаще увольнялись. Вот тогда-то их дружба и закончилась.

Обезьяна боялась запасов и начала откладывать по булке хлеба ещё до кризиса. Она прятала их в ведре, и когда оно наполнилось,

наступили темные времена. Мышь обискивала каждый уголок завода, в надежде найти себе пищу, ведь запасов у неё не было, и в конце концов наткнулась на эту подсобку. Вскоре она узнала, что то ведро с хлебом принадлежит обезьяне, и это было разом всей больше ^{что-то странное} и больше. Это бородавка ^{ее и} ^{погудила}. Обезьяна ^{заподозрила}, услыхав эти её слова, адресованные другими мышам: "Идите, - говорит, - ко мне чую. Я вас учуял. Кто из вас даст ^{ее и} ^{погудил}?"

Обезьяна залупилась, откуда же у неё подруги могли быть столь хорошие?

Спустя некоторое время Мышь слова оказались в подсобке, одноко ведро было пустое. Но тут она заметила пищу ~~все~~. Видя зах у неё помутнилось, она направилась преминим к ней и окинула её в лапушке. Обезьяна поставила Мишениевскую С помочью веревки она спустилась к своей подруге: "Ты даше не замечала, что

здесь".

Задание 1.

1. Мораль басни состоит в том, что в каком-либо споре или разномощии, лучшешим вариантом решения проблемы является компромисс. Но есть, вариант решения, в котором условия будут удовлетворять спорящих. (обе стороны) 16
2. Мораль данной басни состоит в том, что не следует желать большего, пока мы в достатке. Иначе, расстремив всё приобретенное. 16
3. Ну, и мораль законченной басни состоит в том, что не нужно хвастаться и хвастаться своим успехом. В одно икновение, все может повернуться так, что гордиться будем просто некем. 2

Вариант морали в самой басне.

1. „И пожижи тогда хищники, если б насытились оба куском мяса, то и неизъяснимы бы нуржки.“
2. „Убийца, так и не погиб, что сущего бы несется, не помышляй оно за бывшими.“
3. „Накиши, уверев, что кородих обнажула ик, не ешьше башни обнажаешь с икей. Вам и видят теперь эта икша одна одиночка: без фруктов и без хлеба.“

Задание 2.

Первые переклички:

Лисица и варота, антилопа и волк, сайгак и лисица, осел и курица, лев и антилопа, лев и лисица, лисица и волк. 20

На мой взгляд, басни И. А. Крылова и А. Н. Толстого очень отличаются друг от друга. Да, есть в них и стопон возможного похождений, и переклички, но то именем именем очень замечательно. Во-первых, их главное различие — лексическая структура. У Толстого лексика сленка просматривается и обнажается. Нем-какое-то „сочтение“ в баснях. Но с Крыловским всё иначе. В его баснях преобладает характерный таинственный звук его языка. Эта уникальность членит и заинтересовывает читателя. Во-вторых, в баснях Ильи Толстого присутствует некая неизъяснимость и нехватка продолжения. Поступаешь, возникает чувство отчуждения из-за недосказанности развития событий. В завершение басни, финальное художественное звучание. В произведениях Ильи Крылова всё более гармонично, складно, и конечно же понятно. 16

Задание 3.

Басня „Обезьяна и ивушка“.

В один прекрасный день, прохорившись обезьяна по лесу ^{и залежала сыр}. Идёт, и видит на дереве старую, но рабочую ивушку, прутную веревку и подле них падежное ведро. И тогда обезьяна решена в очередной раз подкупить Ильинской ивушки. Собрала она падежные материалы и пошла прямико к Ильинской. Головка ее рулит ивушку. Взгрел в кору обезьяна закрыла ведро, к ивушке же привязана веревку и спустив ее в другое ведро в тенице, привязав туда оставшийся у нее кусочек сырка. „Запишите это!“ — воскликнула обезьяна закон

ищет свое спасение. И стала подсыпать сена, когда же лягушка попадется на ее чешую. Но не ушла она от него. В это время лягушка находилась на плавнике в краю дружины. Где же он загодярится, как только спирткать начну. Идет лягушка неслышно залой прыгватами. Догадался, и видит, что прыжко вон из лягушки сидят обезьяна, сидящая от страха. Оказывается, обезьяна очень боялась лягушки, где застенчно на чешуе в отвращении от нее, расположив конструюши, созданная ею. Лягушка, покоряя злых лягушек своего Недоброжелания, решил обхипнуть его. Лягушка подскакала к обезьянке со спины и резко подпрыгнула лягушачью спину. Обезьянка, вскочив от неожиданности, спрыгнула в бассейн, хотела бежать прочь, но совсем забывши, что рядом с ней стояла лягушка. Не смотря под ноги и по сторонам, она споткнулась о ноги о лягушку, а вторая попалась в неё. И тогда от отвращения, обезьянка села на плаву и занесла! Увидев, это, лягушка подскакала к ней и сказала: „Не делай зла другими, не то вернемся к тебе все!“

Мораль солисткиной чистой басни, состояла в том, что делай зла другими, мы сажи все подружимся в саде здравствия.

105

1. Когда идёт спор /война/ то не замечали огнедышло и шмелько проиграть. Чушио грамотно договаривалась.
 2. Когда что-то теряешь пытаешься это исправить, но не чушио, т.к. потеряешь все.
 3. Чушио дивится тем, что есть, чтобы не было лучше.
 - 3.2.) Мисица-лев, Ворона-мисица, курица-мисица.
- Басни И.И.Крошова и Л.Н.Толстого отыскают тем, что Крошов в конце басни отыскивает мораль в сюжетах героев а Толстой этого не делает и оставляет понимание басни в руках читателей.
- 3.3) "Обезьяна и мышь"

Мышь хотела поплыть воды из ведра, но когда она попыталась сдвинуть чайник, упала. Чайка проходила Обезьяна и, заметив, что мышь просит о помощи, не помогла. Мышь вернулась сама. В следующий раз мышь попала в мышеловку, зацепив хвост. Обезьяна снова видела это, но не помогла. Мышка вернулась сама.

Когда же Обезьяна игралась с веревкой, она запуталась и не могла вырваться. Она звала на помощь, но подошла мышь и сама мышила.

- Ты же не поможешь, да? - спросила Обезьяна.

- Почему же? Помочь нужно всем. - Учёбничка мыши и пагадила грызть веревку.

Тут же Обезьяна помнила, что мыши помогают и с этого момента мышь не оставила в беде.

12

38 ~~July 1888~~
The following is a list of names of the members of the
Society for the Advancement of Science, and their
titles and offices, as far as known.
Names are given in the following order:
First name, middle name, and last name; and
titles and offices, if any, in which members are engaged in
the advancement of science, and their names are
in italics.

1. „Учитель и контролщик“ Входит в цикл рассказов „Превращение“. Все заставляет стоять на антиподе 1. „С подчиненным и начальником“, „В салоне и бокском“.
 Рассказ „Учитель и контролщик“ противопоставляется героям в образе школьного учителя. В роли учителя Андрей Никитич Малюта выступает претворение „одевался всегда чистенько“, учил безупречно, никогда не давал никому спора, в случае если собеседник упрашивал что-нибудь такое, с тем никак нельзя было согласиться, герой учил перемещение предметов из „шумного“ или „иных лубков оборотом“. Герой является представителем общества генерации. Во время работы учителя, случилось — Андрею Никитичу доводить у местного пекаря, где Андрей Никитич, задерживаясь на дополнительной работе, приходил в крахмалах, здороваясь за руку, был ученым постигаем и долго не заселивалась. Андрей Никитич предстаёт нам в роли контролера учёных занятий в школе. Малюта же в конторе обусмотренно превращение подыгрывает начальнику. Повествование, рассказывая о превращении Малюты в контролера, выдаётся с другим лицом. Слово „превращение“ тоже делится, как один герой как обицает с другими людьми. Акцентировано оно за него, чтобы не противостоять героям. Слово „превращение“ показывает изменение в поведении героя. Слово „превращение“ означает переход от одного состояния, бытия (к другому). Там же „Превращение“ в трактовке Ф. Сологуба изводят на шахе о счастье, душевном ягоде, о том, как разные роли влияют на поведение человека.

С 30+15+3+5 58
 д. в) Николай Васильевич Гоголь родился в 1809 на Украине. Этот человек известен всем, как великий писатель. О его произведениях известны многие люди, а также произведение Н. В. Гоголя включено в школьную программу. Автор в ее произведениях вспоминает вспоминает пороки общества, известные эпохи „Мертвые души“.
 Издательской первой том, писатель работает над вторым, но у него наступает духовный кризис. Он сидит руками и читает. После возобновления возобновляет работу над вторым томом, однако повторно написал рукопись. Позже Н. В. Гоголь умирает в 1852 году.

О содержании второго тома различие существует между различными изданиями. Интересна теория о том, что должны быть и более три тома, где первый том включает „адом“ (что весьма интересно, знаю обсуждения по поводу), второй „историей“, а третий „разум“.

606

① Аналитическое задание

В произведении Федора Сологуба „Учителя и конторщик“ повествуется об Андрее Никитиче Шагалове, учителе из сельской школы, который отличается своим принципиальным и добродетельным характером.

Как учитель Андрей Никитич делает очень хорошо. В тексте упоминается, что он спокойный и добродетельный, принципиально одевается и ведет себя с достоинством. Он никогда не скорил с Татьяной и вообще удивительно относился ко всем («которому оказывал должное почтение»). Андрей Никитич также является хорошим собеседником («говорил о том, что могло занять его ходить, иногда легонечко спорил, но всегда прямолинеен и спрятано, и никогда не роводил спора до резких пререканий»). Летом он живет конторщиком практическая не изменяется учитель.

Шагалов естественно „превращается“ из учителя в конторщика. Предположительно, это потому, что летом у Шагалова, как у учителя, есть проблемы с организацией, поэтому ему и приходит в голову конторщиком на протяжении всего лета то, что не говорил, машины доставляю («специалист по ремонту автомобилей»).

Во время „превращения“ Шагалова автор выдаёт несколько деталей и акцентирует внимание на них. В большей части внимание уделено поведению Андрея Никитича. Он во всем относится с удовольствием, может поддерживать любой разговор и избегает сильного конфликта, излечив предмет беседы лёгкой шуткой. Это показывает Шагалова, как человека, занимающегося в обществе хорошее настроение и у которого нет никаких проблем с коммуникацией. И также автор обращает внимание на внешний вид главного героя. Он ходит в крахмальных, а если и не наряжал их, то рудаках, в которых он приходил, дела чиста. Чистоплотность может сказать о человеке очень много, даже в какой-то степени частично раскрывает его характер.

Таким образом, внешний образ главного героя произведения и его поведение могут дать нам понять, каков человек внутри. В данном случае можно сделать вывод, что Шагалов простодушный и добрый человек. Ведет себя открыто и добродетельно со всеми. Можно сказать, поступает по основному залогу морали: относится к другим так, как хочешь, чтобы относились к тебе.

$$1) 20 + 2) 10 + 3) \underline{3+4} \quad \underline{3+5}) 5$$

50.

② Творческое задание

1. „Речи чистой красоты“

Данное выражение А.С. Пушкина обрело очень большую популярность. Оно используется практически всеми. Его используют для восхищения, чтобы как можно красиво и остроумно выразить свою энтузиазм к кому-либо. Точно так же用了 Александр Сергеевич. Выразил свою энтузиазм красавами словами.

2. „Евгений Онегин”

- Главный герой романа в стихах А.С. Пушкина с одноименным названием, где, кстати, Гоголь и написал то самое известное на весь мир письмо. „Письмо Гоголя к Онегину”, как его привыкли называть. Александр Сергеевич в основном показал Евгения Онегина, как непримятого человека, но как раз такой образ запомнился многим читателям.

3. „Онегинская строка”

В связи с большой популярностью романа в стихах „Евгений Онегин”, в речь вошло выражение „Онегинская строка”. Слог из романа очень узнаваем и роняет том человек, который не знает письмо Гоголя к Онегину, все равно знает строки „Я к вам пишу, чего же более...”, так как они весят на сундуке.

10

=

60 ♂

Верхогуровъ дна „10 В“

41

Задание 1.

1) Андрей Чимичук Шаманов, учитель сельской школы, молодой человек, спортивной и добродетельной, ходя и одеваясь всегда чисто, привито зданию и исполнению. Держал себя с достоинством."

Андрей Чимичук - простой сельский учитель, добрый душой, волнидкт / одевается/ как исполнение незадачу.

Суворовщина относится к исполнению. Каждому наставляет должное начиние!.."

Андрей Чимичук хорошо воспитан. В гостях Андрей Чимичук был себе тепло, говорил о том, что много занимался хором, иногда занимал спортом, но всегда привито и сдержанно, и никогда не доводил спорта до резких перегибов."

Если приходишь в гости к нашему Толчугону, то Андрей Чимичук помогает волнидть с него на работе "поддерживает" себя на должной высоте, приходит в раках штанах, здоровается за руку, без умеренно начиний и делает неудовольствия".

Андрей Чимичук заведует уважение у Владимира Алисеевича "На него посыпали паникой школы приходил. Тогда и называл всегда Андрея Чимичу!"

Конторщик - Владимир Алисеевич - тоже после службе зимой, началь хорошо относится к Андрею Чимичу.

Владимир Алисеевич имеет строгий характер", может говорить горо - шебурь Стартов, а если я... Э... строгий сканун горо - шебурь ... Э... искаже, так уж горо, не буду, "барин говорит ему то, наставлял Андрея, а иногда, под горячую руку, ругал сильной и громко звуками в морду".

Андрей Никитич Чагинов - конторчук.

Терпеливый, хорошо выполняет свою работу, пытается угодить начальству. Из-за речи гово́б боя́тся работать при любых условиях.

И так начинается цепь супружеского унижения Чагинова. Барин говорит ему то, на что был Андреем, а иногда, под горячую руку, ругает спокойно и грозно, захватывая в шерстку. Зато начинает хорошо, - и не замечая, - сильнее пачкает рубашку в него - дерьмо!

2) Трехкратное унижение в конторчика обусловлено тем, что цепь у униженей не работает. Чагинов, чтобы заработать деньги решается на опасную подработку.

3) Полномочия бояре.

Смену образа (одежды) и все он надевал не пренебрегал, а чистую боярскую рубашку под пиджак, воротник саночку и явился в контору.

С Андреем Чагинским уже не разговаривали «как со». Но это кончилось. Ведь грамотность конторчика выше, чем учителя.

Во времена «конторской супружеской» характер злодяйки становился сгребнее, более болезненее.

4) Кончическое охвачение:

Богатый учитель не способен стать конторчиком из него. Ведь для этого нужно образование.

Грамотность:

Работа учителей не меняется - мало оплачивается.

Работники (в данном случае Андрей Никитич Чагинов) готовы на любую работу ради денег.

Задание 2.

$$15+18+3+3+5$$

14/15

5) Гоголевская энциклопедия.

Никита Власьевич Гоголь - русский писатель. Имел большое не начальное количество творческих произведений.

Сегодня мы ~~были~~ рассмотрели о довольно известном

произведения Гюго "Мертвые души". Гиакоме герой
— Чучки приходит в краину ионийческих:
Собачек, Коробчик, Тюнчик и др. ~~и~~ Трилистник
и кипарисы то же что ~~и~~ собачки шерстяные
души. Но и между произведениями, так и появляются ~~и~~ цветы
распространяясь, а Чучки уехали с теми. Рассироша
из памятника - Коробчика, которая боялась проделывать
на шерстяных душах.

Об.

(41)

is the first time I have had a good time in
long time ago now and I am glad at how it
has gone down. There is no way to tell
when you will know when the next
one will come but I am sure it will be soon.
I am sorry to say that I have not
had much time to go around and see things but

Михаиловск с. 11с

Пушкинские эпиграфы:

Пити Арина Родионовна.

Большую часть летописи Пушкин провёл в подмосковном селе
Захарово у своей бабушки, Пити Арина Родионовна.
Родионовну Иakovlevу, которую Пушкин очень почитал и называл ей свою старушку дядькой.
Время "зимний вечер", в котором писателя называет папко. старушка дядька
чай чай."

Чарковский штейн

№1)

K₁ - 30

K₂ - 15

K₃ - 4

K₄ - 10

K₅ - 5

11

67

12

135

всего 2

775

~~что Манайб~~
~~силами над главным героям, а именно над теми, тех же~~
~~способен~~
~~матерем~~
~~наставит~~
~~отказывается от своих принципов и~~
~~старинной~~
~~устало жалеть, только для того, чтобы его будущий~~
~~подрабатывать им~~
~~и то же~~
иметь возможность получать доходы
~~но есть в этом~~ С другой стороны ~~в~~ в произведениях присутствуют трагические моменты, становящиеся одино, что
человек вынужден прислушиваться другим будущим ученикам,
в нашем государстве люди живут так, что ~~они~~ вынуждены отдаваят
свои принципы на второй план и, стремясь под интересы других,
могут иногда даже свести конуки с концами.

6) Бородинская энциклопедия

"Вечера на хуторе близ Диканьки"
"Мельхиор душа"
"Макеев"

"Я тебе породи, я тебя и убою"
село Сорочинка Покровское
Покровское училище

Бородин В., Бородинская
энциклопедия

Букинские

Нина Арина Родионовна

1. ~~В~~ Большую часть детства (до 1810 года) Александр Сергеевич Букин проводил в подмосковной селе Засарово у своей бабушки. Именно бабушка написала маленькому Саше Ниню - Арину Родионовну Скоблеву, которую Букин очень полюбил ~~и~~ и посвятил ей свое стихотворение "Зимний вечер", в котором ~~частко~~ называет ~~написал~~ "старушка приходи сюда".

2. В 1811 г. А. С. Букин поступает ~~учиться~~ в Уральский

2. В 1811 г. А. С. Букин поступает ~~учиться~~ в Уральский лицей, в котором во время обучения в котором он впервые публикует свое стихотворение, в журнале "Вестник Европы" "К другу - стихотворцу".

~~Григорьев~~ Примерно в это же время поэтъ вступаетъ въ литературное общество "Альянс". Заканчиваетъ Чарско-
сельский лицей А. С. Туркинъ въ чине кандидата сълѣдствия

3.

"Капитанская дочка"

Въ 1832 г. у А. С. Туркина появляется идея написать
романъ о бывшихъ Туранскаго басмача. Для этого писа-
тель обсуждаетъ шесть восстания, читаетъ материалы, документы
объ этомъ событии. И въ уже осенью 1833 г. пишетъ "Историю Турана".
Въ послѣдствии ~~этотъ~~ здание объ этомъ восстании послужитъ ему въ на-
писании романа "Капитанская дочка".

~~октябрь 1833 г.~~

8
May 1887. S. A. P. 1000 ft.
S. A. P. 1000 ft.
S. A. P. 1000 ft.

1. Аналитическое задание:

В произведении "Учитель и конторщик" Фёдор Сологуб поднимает тему изменения поведения в разных профессиях. Молодой учитель сельской школы Андрей Никитич Шагалов - это степенный и добродетельный человек, он имеет тонкий характер. В образе учителя герой держит себя с достоинством, часто выходит в земского фельдшера, чурядника, волостного писаря. В гостях у помещика Палицына он здоровается с ним за руку, обращается по имени и отчеству. Сами Палицыны ведут себя вежливо и приглашают в гости ещё раз. Когда весной занятия в школе кончились, Шагалов всё лето работал у помещика приказчиком. В роли приказчика Андрей Никитич показывает себя скромным, вся его фигура опровергает почтительность. Он низко кланяется Палицыну, стоит у порога, обращается к нему "ваше превосходительство". Таким образом автор противопоставляет в герое его достоинство, так как в образе конторщика герой теряет ученическую от помещика, меняет своё поведение на более учтивое.

Почему летом учитель превращается в конторщика, ведь это должно его учинить? Помещик Палицын хорошо платит и не засиживается с этим, поэтому Шагалов готов потерпеть оскорбления в свою сторону («барин говорил ему ты, называл ~~и~~ Андреем, а иногда, под горячую руку, ругал скотиной и грозил заехать в морду»).

Рассказывая о превращении Андрея Никитича в конторщика, автор выделяет оденды героя. будучи учителем Шагалов носит чистенькие, накрахмаленные оденды, в образе конторщика он надевает чистую рыбачину и высокие сапоги, он уже не бьёт с собой тростью и выглядит просто. Изменяется и у Шагалова отношение к Палицыну, он выделяет статус помещика, ведёт себя скромно. Фёдор Сологуб выделяет изменение отношений Палицына и Андрея Никитича. Когда Шагалов находится в образе учителя автор называет Владимира Алексеевича помещиком, а в образе конторщика - барином. Таким образом Сологуб выделяет изменение профессии Шагалова, он показывает, как изменился статус главного героя.

В трактовке Сологуба тема превращений получает трагические и комические смысловые оттенки. Автор выискивает главных героев, увеличивает их незначительность в этом мире с помощью чисто юмористических слов (чистенько, шутонкой, легонечко). Герои Болотуха - это маленькие люди, таких как они на свете миллионы, в этом заключается трагизм трактовки.

В заключение хочу сказать, что в произведении "Учитель и конторщик" Сологуб раскрыл тему превращений. В рассказе много деталей с помощью которых прослеживается перенос статуса главного героя. Этот рассказ заставляет задуматься о судьбе Шагалова и естественное превращение в конторщика, понять смысловые оттенки произведения.

К1-20

К2-15

К3-3

К4-10

К5-5

63

2. Пушкинская энциклопедия:

Александр Сергеевич Пушкин — великий поэт и писатель золотого века.

В этой статье вы узнаете больше о географических местах, связанных с биографией Пушкина, одном из его персонажей и его прототипе и ключевом образе в романах.

① Географические места, связанные с биографией поэта:

— Царскосельский лицей-музей. С этим местом у Пушкина связаны детско-юношеские годы. В эти лета в лицее Александр Сергеевич прочёл стихотворение «Воспоминание о царскосельском лицее», которое было отмечено Державиным. После выпуска из лицей у поэта осталось много хороших друзей, связь с которыми он поддерживал всю жизнь.

Сейчас лицей представляет из себя музей, который максимально приближен к бытам оформлению. Классы и спальни выглядят так же как в юности поэта. Музей очень интересован среди туристов.

— Дом-музей в селе „Михайловское“. В поместье своей матери Пушкин очень долгий со своей женой. В это время он был влюблён и Няня заменила ему всех друзей. Именно в этом поместье Пушкин написал стихотворение „Няня“.

Рейчас дом-музей пользуется большой популярностью среди ценителей творчества Пушкина. Интерьер дома приближен к быту, а в самом доме хранятся некоторые черновики поэта.

② Персонаж и его прототип

В знаменитом романе Пушкина „Дубровский“ главный является белым дворянином, который потерял свою поместье. Его прототипом является некий О..., о котором Александр Сергеевич не написал его знакомый. У дворянина скоплены документы связанные с поместьем, его давний друг и сосед воспользовался ситуацией и присоединил поместье к своему. Дальнейшая судьба дворянина, как не удивительно, развивается также как и судьба Дубровского.

В Пушкинских произведениях много персонажей которых есть прототипы из реальной жизни. Прототипами становились друзья писателя, но и исторические личности, например, Емельян Пугачёв в романе „Капитанская дочка“.

③ Ключевые образы произведений Пушкина.

Многие произведения писателя обвязываются с помощью ключевых образов. Например, в сборнике „Повести Белкина“ ключевым образом является маленький человек. Пушкин очень трагично описывает жизнь станичного сторожа, от которого уехала дочь, не менее печальной является повесть „Мештёр“.

Пушкинскую биографию можно изучать бесконечно, его жизнь интересна и надеемся, что статья помогла вам узнать больше о низ-